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Feladat 1. | 2. | 3. | 4 | 5. Osszesen % Javitotta
Pontszam
1. feladat 14 pont
Kémiai toto
1 2 X tipp
1 Melylk anyag ,nem tartozott az fény fs1d viz
Oselemek kozé?
2. | Ki alkotta meg az atom sz6t? Dalton Berzelius Démokritosz
3 I\/'I.elyllset kemlalr eszk6zh6z NEM emesd lombik hitts
kothetd egy tudos neve?
4 Melyik eszkdzhoz NEM kothetd Allvan o inetta
" | R. W. Bunsen neve? Y g PIp
5 Hol jatszodik le az ozmozis cseresznye flistszagu lesza | méalnaszorp
" | jelensége? kireped ruha készitésekor
6. Melyik elnevezés nem dsvanyiso desztillalt viz nehézviz kemény viz
tartalomra utal?
7. H.Ol NEM fordPIhat elo. a szen- borospincékben | magaslégkorben | barlangokban
dioxid mérgezd mennyiségben?
Mit kell tenni, ha mar¢6 hatasa szaraz mhaV?I Ierposnl, ”Ta‘d tetszoleges a
8. . 1: e letérdlni, majd széraz ruhdval
vegyszer 0mlik a bérédre? - s sorrend
lemosni letordlni
9. Melyﬂf gaz © rositi Iggjpbban a metan szén-dioxid nitrogén
iiveghazhatas jelenségét?
10. Melyik folyam a.tn,a | hasznalédik a fa korhadasa fa rothadésa fa égése
legkevesebb oxigén?
11. | Melyik természetes szén? faszén korom lignit
Melyik anyag vizben valo oldéasa o . . . 1 o
12. endoterm folyamat? natrium-hidroxid kénsav kalium-nitrat
13 Mikor teljesen negativ a durran6gazq{ nagy csattanast kis pukkanast nem hallunk
" | proba? Ha elvégzésekor... hallunk hallunk pukkanast
1 Ic\:ﬂdlr)./jon Nobel-dijat kapott Marie fizikai kémiai mindkettd
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Curie Kémia Emlékverseny 7. évfolyam II. forduld 2022/2023. NEV: vt

feladat 6 pont
Az alabbi feladatban allitasokat fogalmaztunk meg indoklassal. Valaszd ki a mondatokra
leginkabb jellemzo allitas betiijelét!

A, az allitas és az indoklas is igaz, és az indoklas teljesen megmagyarazza az allitast
B, mindkettd kiilon igaz, de az indoklas nem magyarazza meg kielégiten az allitast;
C, az allitas igaz, az indoklas hamis

D, az allitas hamis, az indoklas igaz

E, mindketté hamis

1, A foldgaz fosszilis energiaforras, mert csak foltorténeti 1éptékben képzodik ujra. ...

2, A koolaj olyan energiaforras, mely elpusztult ndvényi maradvanyokbdl képzodott,
ezért hasznalhatjdk villamos energia eléallitasarais. ...

3, A koolaj feldolgozésa soran elsé 1épésben kiillonbozé vegyi anyagok hozzdadasaval
késziilnek a motorhajté anyagok, mert beldle csak ezek a termékek allithatok eld. ...

4, A megtijulod energiaforrdsok kornyezetbarat energiat allitanak eld, mert hasznélatuk
egyaltalan nem karositja a kérnyezetet. ..

5, A fosszilis energiahordozé égése soran iiveghazhatast €s savas esét is okozo
anyagok is felszabadulhatnak, mert szén és kén is talalhaté bennikk. ...

6, A biogaz 45-70 %-a ugyanaz a metan, mely a f6ldgaz nagy részét alkotja,
mert mindkett6 fosszilis energiaforras. ..

feladat 8 pont

Melyik anyagok leirasat tartalmazzak az alabbi sorok?

Nevezd meg és ird utanuk anyagcsoportjuk betiijelét! (Elem — E, Vegyiilet — V, Keverék — K)
Minden beirt j6 megoldas 0,5 pontot ér.

Sarga, szilard, kékes langgal ég és ekkor szurds szagh gaz keletkezik

A bordoi 1€ nevii permetszer kék szinli alkotorésze.

Voros szinll anyag, az aluminium érce.

Mocsargaznak vagy sujtolégnek is nevezett anyag.

Szintelen, folyadék, legnagyobb siirtiségét (1 g/cm?®) 4 °C-on éri el.

Alkotorészei az oxigén és a hidrogén 2 : 1 ardnyban fordulnak eld benne.

A fotoszintézis sordn képzddod egyszerii szénhidrat.

A levegd 78 %-at alkoto, az égést nem taplald gaz.
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4. feladat 6 pont
Manapsag a globalis energiavalsag korat éljiik.
Mindannyiunk érdeke és kotelessége, hogy takarékoskodjunk az energiaval!
Hogyan tennéd ezt meg ezt a kovetkezo tevékenységek kozben?
irj 1-1 példat!

fiités

hiités

vizfelhasznalas

siités-fozés

vilagitas

kozlekedés

5. feladat 6 pont
350 gramm 8 tomeg%-0s cukoroldatot kell készitened!
Rendelkezésedre all 200 gramm S tomeg%-os cukoroldat (teljes mennyiségét fel kell
hasznalni), 20 tomeg%-os cukoroldat, és desztillalt viz.
Hogyan készitenéd el?
adatok (1), keverési egyenlet (1), a 20 tomegszazalékos oldat tomegének kiszamoldsa (1), eredmény (1)
a sziikséges desztillalt viz mennyiségének kiszamitdsa (1), szoveges vdlasz (1)
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